
 

 
 
  
  
 
Tisková zpráva Diecézní charity ostravsko-opavské, 19. 5. 2010 
 
 
Povodňová pomoc DCHOO v plném proudu, na kontě je 126 tis. 
 
Ostrava - Diecézní charita ostravsko-opavská odeslala první zásilku pomoci oblastem zasaženým povodní a 
připravuje další. Za první den se na charitním povodňovém kontě nasbíralo 126 tisíc korun. 
 
Pracovníci Diecézní charity ostravsko-opavské nadále monitorují situaci v zatopených oblastech a jsou v 
kontaktu s příslušnými krizovými štáby. „Jsme v kontaktu se starosty obcí a krizovými štáby, tak aby byla naše 
pomoc co nejefektivnější. Naší snahou je včas a přesně reagovat na požadavky z míst, kde řádil vodní živel.“ 
naznačil ředitel Diecézní charity ostravsko-opavské Mgr. Lukáš Curylo. 
 
„Nezahálíme, ale připravujeme se tak, abychom byli stoprocentně k dispozici zaplaveným obcím a městům. 
Naši činnost zaměřujeme především na severní Moravu.“ upřesnil povodňový koordinátor Diecézní charity 
ostravsko-opavské Filip Habrman a prozradil, že denně vyřizuje stovky telefonátů od lidí, kteří nabízejí pomoc. 
Od včerejška probíhá svoz vysoušečů, které byly použity při povodních v loňském roce na jedno místo, tak 
aby mohly být distribuovány do postižených oblastí. „V těchto dnech shromáždíme 100 – 150 vysoušečů, 
které ihned rozdistribujeme do míst, kde budou potřeba. První zásilka již odešla do Českého Těšína.“ 
specifikoval ředitel Curylo. „Dnes jsme do Českého Těšína převezli prvních 10 ks vysoušečů, které budou 
okamžitě k použití pro občany města.“ Potvrdil ředitel Charity Český Těšín Mgr. Martin Hořínek, s tím, že 
postup byl koordinován se starostou Českého Těšína. Diecézní charita ostravsko-opavská počítá s tím, že od 
zítřka budou následovat další zásilky materiální pomoci. 
 
Stejně jako se plní sklady humanitární pomoci, začíná se naplňovat charitní sbírkové konto. „Za první den se 
na povodňovém kontě nasbírala částka 126 tisíc korun. Všem dárcům upřímně děkujeme.“ zakončil ředitel 
Diecézní charity ostravsko-opavské, která konto spravuje.    
 
Na pomoc obětem letošních povodní na Moravě je možné přispět na charitní sbírkové konto: 
5015003434/5500 u Raiffeisenbank, variabilní symbol 333 (majitelem sbírkového účtu je Diecézní charita 
ostravsko-opavská) 
 
Lze využít také formu dárcovských sms, a sice zasláním sms ve tvaru DMS POVODNE2010 na telefonní 
číslo 87 777. (Cena DMS je 30,- Kč, Charita obdrží 27,- Kč. DMS zabezpečuje Fórum dárců) 
 
Hlavním koordinátor povodňové pomoci za Diecézní charitu ostravsko-opavskou: 
Filip Habrman - 599 525 955, 737245480, filip.habrman@caritas.cz.  
 
Tiskový servis:  
Mgr. Martin Hořínek, 603 462 292, e-mail: martin.horinek@caritas.cz 
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